

Páris, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) Floquetnek a kabinet elnökevé történt megválasztását az új miniszterium kiváló sikerének mondják; egyáltalán azonban azt is állítják, hogy az által a francia belpolitikai határozottabban fog a baloldalt felé hajolni. Figyelemre méltó különben az is, hogy Floquet kis többséggel választotta meg, s hogy a kabinetsági párt fele eliene szavazott, ami azt bizonyítja, hogy e pártban nagy az antagonizmus.

London, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) Kasszalól egy kereskedő azzal a hírel érkezett Szukimba, hogy a szukimák a Kasszai pozíciók legnagyobb részét elhagyták s hogy most Kasszalól valószínűleg könnyen lehet elemezni.

London, ápr. 9. Mint a hadügyminiszteriumnak Handbüll távirják, Graham tábornok csapatai tegnap reggel közölem nélkül szállottak meg Handbüt.

Róma, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Az iroszági püspököket e hó 15-re vagy 16-ra várják ide.

Róma, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. P. Giunardelli, ki a kínai császárnak a pápától levelet visz, Pekingbe érkezett.

Róma, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Mervail körökben ismételtén alaplatoknak állítják azokat a meg mindig keringő híreket, hogy Anglia és Olaszország közt tárgyalások folynak a végtel, hogy ez utóbbi ország *Katrobá* helyőrséget küldjön.

Róma, ápr. 9. A Stefani-ügynek egész teljesen alaplatának nyilvánítja több hírlap azon állítást, mintha a minisztertanács tegnap ama kérdéssel foglalkozott volna, hogy *Egyiptom cseteg okkábátassák*, ha Angolország és Oroszország közt háború törne ki.

Róma, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) Az olasz kormány megkérte az osztrák-magyar bankot, hogy adjon el neki néhány száz ezer darab Maria-Terézia talérral, mert Magyarországon szükség van rájuk. A bank kértnek nyilatkozott a kívánt talérokra annak a napi árszámában szállítani.

Péterváry, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) Az idevált lapok megérkeztek az új hírlap, hogy az elhunyt Orlov utódjait *Stolberg* gr. van kasszálba nyakvették.

Bolgrád, ápr. 9. *Bray* gróf nemet minisztertervezés rendkívüli követőre tették ki.

Filippopol, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. *Sorakim* orosz főközlöny abból az alkalomból, hogy az országok heurta, nagy tevékenységet fejtett ki, hogy a nagy bolgár legatista folytatásáról az agitátorok lebeszéljék. Tekintve Oroszországnak ezt a magatartását, általában azt hiszik, hogy nem fog sikerülni macdonatoni kérdést csinálni, amíg Filippopolban az a túlsó hír kering, hogy György napján (május 6.) Macedoniában általában felkelés lesz, s hogy nagy szabad csapatok szervezkednek, hogy az országba törjenek.

Alexandria, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. *Müstafa* Javer pasha a donogali ismét mind bizonyos differenciák miatt, melyek közt az az angol katonai hatóságok közt felmerült, beadtá lemondását. Hasonló okok indították állítólag Hassan pasha herceget is arra, hogy Dongolába nagy utasat felbocsátva visszatérjen Kairoba. Azt hiszik, hogy a herceg a réz bizott missziórt egészen lemondott.

Washington, ápr. 9. Columbia követéhez érkezett tudósítás szerint a fellelők még megszállva tartják *Penamut*.

Az orosz-angol viszály.

London, ápr. 9. A «Daily News» a helyzetről ezekben, azt írja, hogy az afgán határon jelenleg minden változatlanul maradt. A diplomata törekvése, hogy az Oroszország fölöttébb nehézség megoldásának, csak kevesse haladj előre.

Kairó, ápr. 9. A Reuter-ügynökség jelenti: Az «Ostrona» és «Petersburg» orosz szülőföldjeinek, melyek a szuezi csatornára érkeztek, parancsot kaptak, hogy Odesszába térjenek vissza.

London, ápr. 8. (Az «Egyetértés» távirata.) Az angol tengerészeti hivatal elrendelte, hogy a legutóbbi oroszított szállító hajókat egy szerelő föl, hogy mindenki 1500 ember fogadjasson be. Leközlebb létező férfi csapat mára indult, hogy kiegészítse az előző és mostani bandát tartókat. A nevezett utazók 15,000 ember a hajóval föl az angol kormányzat s ezenkívül egyéb csapatokat is kész toboroztat.

London, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) A Daily News mai vezércikkében ezeket írja: Az afgán hegyek fölött támadt vihar *fenyegetőbbé válni valaha*. A parlament most sokkal komolyabban és nehezebb feladatok közt gúy össze, mint a huszveti ünnepek előtt.

London, ápr. 9. A «St. James Gazette» írja: Bárminyre hajlandó az angol kormány, még egyes provokálás mellett is, az ellenségeskedésekről eitekinteni, mégsem tekinthet *jelentéktelennek* az oly eseményeket, mint a minó a Kusk-tólly mellett vívott ütközet, mivel különben a *kormány becsülete és a birodalom jólléte nagy csorbat szenvedne*. — A «Globe» Komarov támadását az *egyenes megsejtésének nyilatkozza*. Angolországának most kötelessége, hogy *beálljon igértek*, melyet az afgánoknak Afganisztán megvédése iránt tett. Tovább vonakodni lehetetlen.

London, ápr. 9. A «Pall Mall Gazette», mely eddig inkább Oroszországnak, mint az afgánoknak pártját fogta, a helyzetet nagyon feszülten tartja. Nevezett lap azonban azt állítja az angoloknak, hogy *öriznek meg* hidegvérüket és a fénytől nyugodtan állapítják meg, mielőtt oly határozatot hoznának, mely a háborút elkezdhetné. Oroszország irányában igazságos eljárást kell tanúsítani; ha azonban az oroszoknak Péndszelben való elfoglalása oly indokolatlanná válna, mint a hogy látszik: akkor a «Pall Mall Gazette» a háborúhoz fog csatlakozni.

London, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) A minisztertanács nagy izgatottság iradódik. Arról beszélnek, hogy az oroszok támadása *casus belli*-t képez. *Indiából Meritaba 75,000 embert, egy hajóhadat pedig a Bosporusba küldöttek*. Dehután minisztertanácsos volt. Granville és Kimberley tegnap este óta folytatás tanácskoznak. (N. Fr. Presse.)

London, ápr. 9. Az *alsóház* mai ülésén *Gladstone* kijelentette, hogy a válasz, mely Oroszországtól április hó 9-ikán érkezett, nem látszott a kérdést előbbre vinni. A legutóbb lefolyt huszonegy óra alatt orosz részről oly nyilatkozatok kaptunk, mely a helyzetet reményteljesebbé látszott tenni. Ma azonban *komoly eset* jött közbe. A miniszterelnök ezután részletes fölvilágosításokat adott az esetről és beszédtét e szavakkal végzé: *Ugy látszik, az oroszok támadása provokálta a támadás. Oroszországtól fölvilágosítást kérünk, melyet most várunk. Giers orosz külügyminiszter, még mielőtt kérdéseink megkapta volna, tegnap Thornton előtt komoly reménytel nyilatkozt, hogy e szerencsétlen eset*

rost, mely a Herát felé vezető utra nyílik, megfigyelje. Lumsden távirata egyik fontos helyen megzaskad, miből azt következtetik, hogy a távirati összeköttetés megszakított.

Péterváry, ápr. 9. Komarov tábornok tudósításának közlésével a hivatalos lap még a következő részleteket közli a *Kusk fölött mentén* vívott harcokról: Az afgánok összes ágyú, két zászlójuk, táboruk, fűszereik és élelmiszerek hátrahagyásával futottak meg. *Angol tiszték is, mint szemtanúk, voltak jelen a harcnál*, kik, a midőn az afgánok megfuttak, az oroszoktól kértek oltalmat, azonban a futásnak eredt afgánok magukkal ragadták őket. Komarov tüstént elrendelte az üldözést, de az e célra kirendelt csapat már nem tudta az afgán lovasságot utolni.

London, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Oroszország a Zulkikar-Akrobat-Cham-i-beid határvonalhoz ragaszkodik, melyet az angol kabinet elfogadhatatlannak tart. Hírlik, hogy az afganisztáni emir követeli, hogy Péndszel afgán terület legyen: katonai körökben pedig Zulkikar és Aktepe bírtokát Herát védelme céljából mellőzhetlennek tartják. Az angol kabinet folytatja a katonai és tengerészeti fegyverkezést, hogy követelésének, mely szerint e pontnak Afganisztánhoz kell tartozni, súlyt adhasson. Anglia különben a legnagyobb engedményekre kész, ha Oroszország ezt az álláspontot elfogadja.

London, ápr. 9. A «Times» költön kiadásában *Guhraból* f. hó 3-áról két következő táviratot közli: *Az oroszok március hó 30-án amaz árügy alatt, hogy az afgán elővédek állásaikat megváltoztatták, az afgánokat Péndszelben megölték és őket a városból kiűzték*. Az afgánok elkészesedése közűdtől támadók ellen, de az uralkodó esős időjárás miatt fegyvereik nem sülték el. *Két század a legutolsó emberig vérté állást*. Az afgánok teljes rendben *Mervehahba* vonultak vissza, a nélkül, hogy az oroszok által üldözöbe vételek volna. A sarakok semleges magatartást tanúsítottak ugyan, mindamellett az afgánok táborát kirabolták. *Az oroszok, hír szerint, jelentékeny veszteséget szenvedtek*. Az angol tiszték az *ütközetről* jelen voltak mindaddig, a míg az afgánok a visszavonulást megkezdtek, erre aztán Lumsden táborába tértek vissza.

London, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) A Péndszelből érkezett hírek hatása a politikai körökre gyöngébb volt, minsem az események rögtönösségével fogva válni lehetett volna; az azt bizonyítja, hogy a *diplomáciai világ szökött az összejáratás esélyességé*, s annak egyelőre epizodikus jelleggel igyekezik adni. A *lakosság körében rendkívül az izgatottság*.

London, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) A Khusk mellett vívott ütközet híreinek megjutása után a börzén nagy izgatottság és csaknem panik támadt. Az orosz járandék 90-ről 83-ra esik; hasonlóan eresdek a többi járandék is, de csekélyebb mértékben. A *Pall-Mall* következő írja: *Az esetre, ha Komarov minden provokáció nélkül támadott szonoron bár, de határozottan csatlakozunk mi is a háború-pártihoz és el kell ismerünk, hogy közlünk és oly hatalom közt, mely a mostani komoly váltásig közben hyszerü hitlenségét követ el, csak a nyílt ellenségeskedés maradt fenn.* (N. Fr. Presse.)

London, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) A Daily News mai vezércikkében ezeket írja: Az afgán hegyek fölött támadt vihar *fenyegetőbbé válni valaha*. A parlament most sokkal komolyabban és nehezebb feladatok közt gúy össze, mint a huszveti ünnepek előtt.

London, ápr. 9. A «St. James Gazette» írja: Bárminyre hajlandó az angol kormány, még egyes provokálás mellett is, az ellenségeskedésekről eitekinteni, mégsem tekinthet *jelentéktelennek* az oly eseményeket, mint a minó a Kusk-tólly mellett vívott ütközet, mivel különben a *kormány becsülete és a birodalom jólléte nagy csorbat szenvedne*. — A «Globe» Komarov támadását az *egyenes megsejtésének nyilatkozza*. Angolországának most kötelessége, hogy *beálljon igértek*, melyet az afgánoknak Afganisztán megvédése iránt tett. Tovább vonakodni lehetetlen.

London, ápr. 9. A «Pall Mall Gazette», mely eddig inkább Oroszországnak, mint az afgánoknak pártját fogta, a helyzetet nagyon feszülten tartja. Nevezett lap azonban azt állítja az angoloknak, hogy *öriznek meg* hidegvérüket és a fénytől nyugodtan állapítják meg, mielőtt oly határozatot hoznának, mely a háborút elkezdhetné. Oroszország irányában igazságos eljárást kell tanúsítani; ha azonban az oroszoknak Péndszelben való elfoglalása oly indokolatlanná válna, mint a hogy látszik: akkor a «Pall Mall Gazette» a háborúhoz fog csatlakozni.

London, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) A minisztertanács nagy izgatottság iradódik. Arról beszélnek, hogy az oroszok támadása *casus belli*-t képez. *Indiából Meritaba 75,000 embert, egy hajóhadat pedig a Bosporusba küldöttek*. Dehután minisztertanácsos volt. Granville és Kimberley tegnap este óta folytatás tanácskoznak. (N. Fr. Presse.)

London, ápr. 9. Az *alsóház* mai ülésén *Gladstone* kijelentette, hogy a válasz, mely Oroszországtól április hó 9-ikán érkezett, nem látszott a kérdést előbbre vinni. A legutóbb lefolyt huszonegy óra alatt orosz részről oly nyilatkozatok kaptunk, mely a helyzetet reményteljesebbé látszott tenni. Ma azonban *komoly eset* jött közbe. A miniszterelnök ezután részletes fölvilágosításokat adott az esetről és beszédtét e szavakkal végzé: *Ugy látszik, az oroszok támadása provokálta a támadás. Oroszországtól fölvilágosítást kérünk, melyet most várunk. Giers orosz külügyminiszter, még mielőtt kérdéseink megkapta volna, tegnap Thornton előtt komoly reménytel nyilatkozt, hogy e szerencsétlen eset*

rost, mely a Herát felé vezető utra nyílik, megfigyelje. Lumsden távirata egyik fontos helyen megzaskad, miből azt következtetik, hogy a távirati összeköttetés megszakított.

Péterváry, ápr. 9. Komarov tábornok tudósításának közlésével a hivatalos lap még a következő részleteket közli a *Kusk fölött mentén* vívott harcokról: Az afgánok összes ágyú, két zászlójuk, táboruk, fűszereik és élelmiszerek hátrahagyásával futottak meg. *Angol tiszték is, mint szemtanúk, voltak jelen a harcnál*, kik, a midőn az afgánok megfuttak, az oroszoktól kértek oltalmat, azonban a futásnak eredt afgánok magukkal ragadták őket. Komarov tüstént elrendelte az üldözést, de az e célra kirendelt csapat már nem tudta az afgán lovasságot utolni.

London, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Oroszország a Zulkikar-Akrobat-Cham-i-beid határvonalhoz ragaszkodik, melyet az angol kabinet elfogadhatatlannak tart. Hírlik, hogy az afganisztáni emir követeli, hogy Péndszel afgán terület legyen: katonai körökben pedig Zulkikar és Aktepe bírtokát Herát védelme céljából mellőzhetlennek tartják. Az angol kabinet folytatja a katonai és tengerészeti fegyverkezést, hogy követelésének, mely szerint e pontnak Afganisztánhoz kell tartozni, súlyt adhasson. Anglia különben a legnagyobb engedményekre kész, ha Oroszország ezt az álláspontot elfogadja.

London, ápr. 9. A «Times» költön kiadásában *Guhraból* f. hó 3-áról két következő táviratot közli: *Az oroszok március hó 30-án amaz árügy alatt, hogy az afgán elővédek állásaikat megváltoztatták, az afgánokat Péndszelben megölték és őket a városból kiűzték*. Az afgánok elkészesedése közűdtől támadók ellen, de az uralkodó esős időjárás miatt fegyvereik nem sülték el. *Két század a legutolsó emberig vérté állást*. Az afgánok teljes rendben *Mervehahba* vonultak vissza, a nélkül, hogy az oroszok által üldözöbe vételek volna. A sarakok semleges magatartást tanúsítottak ugyan, mindamellett az afgánok táborát kirabolták. *Az oroszok, hír szerint, jelentékeny veszteséget szenvedtek*. Az angol tiszték az *ütközetről* jelen voltak mindaddig, a míg az afgánok a visszavonulást megkezdtek, erre aztán Lumsden táborába tértek vissza.

London, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) A Péndszelből érkezett hírek hatása a politikai körökre gyöngébb volt, minsem az események rögtönösségével fogva válni lehetett volna; az azt bizonyítja, hogy a *diplomáciai világ szökött az összejáratás esélyességé*, s annak egyelőre epizodikus jelleggel igyekezik adni. A *lakosság körében rendkívül az izgatottság*.

London, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) A Khusk mellett vívott ütközet híreinek megjutása után a börzén nagy izgatottság és csaknem panik támadt. Az orosz járandék 90-ről 83-ra esik; hasonlóan eresdek a többi járandék is, de csekélyebb mértékben. A *Pall-Mall* következő írja: *Az esetre, ha Komarov minden provokáció nélkül támadott szonoron bár, de határozottan csatlakozunk mi is a háború-pártihoz és el kell ismerünk, hogy közlünk és oly hatalom közt, mely a mostani komoly váltásig közben hyszerü hitlenségét követ el, csak a nyílt ellenségeskedés maradt fenn.* (N. Fr. Presse.)

London, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) A Daily News mai vezércikkében ezeket írja: Az afgán hegyek fölött támadt vihar *fenyegetőbbé válni valaha*. A parlament most sokkal komolyabban és nehezebb feladatok közt gúy össze, mint a huszveti ünnepek előtt.

London, ápr. 9. A «St. James Gazette» írja: Bárminyre hajlandó az angol kormány, még egyes provokálás mellett is, az ellenségeskedésekről eitekinteni, mégsem tekinthet *jelentéktelennek* az oly eseményeket, mint a minó a Kusk-tólly mellett vívott ütközet, mivel különben a *kormány becsülete és a birodalom jólléte nagy csorbat szenvedne*. — A «Globe» Komarov támadását az *egyenes megsejtésének nyilatkozza*. Angolországának most kötelessége, hogy *beálljon igértek*, melyet az afgánoknak Afganisztán megvédése iránt tett. Tovább vonakodni lehetetlen.

London, ápr. 9. A «Pall Mall Gazette», mely eddig inkább Oroszországnak, mint az afgánoknak pártját fogta, a helyzetet nagyon feszülten tartja. Nevezett lap azonban azt állítja az angoloknak, hogy *öriznek meg* hidegvérüket és a fénytől nyugodtan állapítják meg, mielőtt oly határozatot hoznának, mely a háborút elkezdhetné. Oroszország irányában igazságos eljárást kell tanúsítani; ha azonban az oroszoknak Péndszelben való elfoglalása oly indokolatlanná válna, mint a hogy látszik: akkor a «Pall Mall Gazette» a háborúhoz fog csatlakozni.

London, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) A minisztertanács nagy izgatottság iradódik. Arról beszélnek, hogy az oroszok támadása *casus belli*-t képez. *Indiából Meritaba 75,000 embert, egy hajóhadat pedig a Bosporusba küldöttek*. Dehután minisztertanácsos volt. Granville és Kimberley tegnap este óta folytatás tanácskoznak. (N. Fr. Presse.)

London, ápr. 9. Az *alsóház* mai ülésén *Gladstone* kijelentette, hogy a válasz, mely Oroszországtól április hó 9-ikán érkezett, nem látszott a kérdést előbbre vinni. A legutóbb lefolyt huszonegy óra alatt orosz részről oly nyilatkozatok kaptunk, mely a helyzetet reményteljesebbé látszott tenni. Ma azonban *komoly eset* jött közbe. A miniszterelnök ezután részletes fölvilágosításokat adott az esetről és beszédtét e szavakkal végzé: *Ugy látszik, az oroszok támadása provokálta a támadás. Oroszországtól fölvilágosítást kérünk, melyet most várunk. Giers orosz külügyminiszter, még mielőtt kérdéseink megkapta volna, tegnap Thornton előtt komoly reménytel nyilatkozt, hogy e szerencsétlen eset*

rost, mely a Herát felé vezető utra nyílik, megfigyelje. Lumsden távirata egyik fontos helyen megzaskad, miből azt következtetik, hogy a távirati összeköttetés megszakított.

Péterváry, ápr. 9. Komarov tábornok tudósításának közlésével a hivatalos lap még a következő részleteket közli a *Kusk fölött mentén* vívott harcokról: Az afgánok összes ágyú, két zászlójuk, táboruk, fűszereik és élelmiszerek hátrahagyásával futottak meg. *Angol tiszték is, mint szemtanúk, voltak jelen a harcnál*, kik, a midőn az afgánok megfuttak, az oroszoktól kértek oltalmat, azonban a futásnak eredt afgánok magukkal ragadták őket. Komarov tüstént elrendelte az üldözést, de az e célra kirendelt csapat már nem tudta az afgán lovasságot utolni.

London, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Oroszország a Zulkikar-Akrobat-Cham-i-beid határvonalhoz ragaszkodik, melyet az angol kabinet elfogadhatatlannak tart. Hírlik, hogy az afganisztáni emir követeli, hogy Péndszel afgán terület legyen: katonai körökben pedig Zulkikar és Aktepe bírtokát Herát védelme céljából mellőzhetlennek tartják. Az angol kabinet folytatja a katonai és tengerészeti fegyverkezést, hogy követelésének, mely szerint e pontnak Afganisztánhoz kell tartozni, súlyt adhasson. Anglia különben a legnagyobb engedményekre kész, ha Oroszország ezt az álláspontot elfogadja.

Alexandria, ápr. 9. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr.: Itt azt a hírt terjesztik, hogy *Wolsley* visszatért Londonba, hogy az Oroszország ellen összpontosított haderő fővezérésegt átvégye. A Pol. Corr. ezt a hírt tartózkodva fogadja.

A francia-kinai viszály.

Páris, ápr. 9. Az Agence Havas a következők közli: *Pekingből* érkezett táviratok néhány nappal ezelőtt tudatták, hogy *Franciaország és Kína közt a béke megkötöttet*. Azóta a létrejött egyezségről már többször ellentmondó adatok és magyarázatok közlöltek. Annyi igaz, hogy a kínai kormány meghatalmazottjával folyt értekezés után a békekötésre vonatkozó előzetes feltételek írásba foglaltattak és Párisban a Ferry-kormány bukása után négy napra és a jelen kormány megalakulását megelőző estén, vagyis ápril 4-én irattak alá. Hogy azonban e meg egyezés érvényes nyerjen, szükséges, hogy Pekingben kihirdetessék a császár maga rendelése, melyben ki van mondva, hogy az 1884. május 11-én kötött szerződés helyben hagyatik. E rendeletet azonkívül a Tien-Tsyinben székelő francia konzullal kell majd közölni. Ma pedig a francia külügyminiszterium nem kapott semmiféle hivatalos tudósítást arról, hogy a jelzett rendelet kihirdetett és az illetékes hatósággal közölletett volna.

Páris, ápr. 9. A *Havas-ügynökség* ma jelzett közölménye nem jelent meg, minthogy a kormány ma *délután Pekingből táviratot kapott, mely tudatja, hogy Kína az apr. 4-én aláírt előzetes békefeltételeket elfogadta*. A hivatalos lap e táviratot holnap fogja közölni.

Páris, ápr. 9. *Brière de l'Isle* tábornoknak *Ha-Noiból* kell távirata jelenti, hogy a *rendes kínai csapatok* elővédje a francziák hadállását *Hong-Hoa* mellett megtámadta. Egy ágyúnaszád segítségével, mely a védelmi állásba helyezkedett francziákat támogatta, sikerült a támadókat elűzni, kik erre futásban kerestek menedéket. A francziák nem szenvedtek veszteséget. *Chu és Kép* mellett újabb esemény nem fordult elő.

Páris, ápr. 9. *Brière de l'Isle* tábornoknak *Ha-Noiból* kell távirata jelenti, hogy a *rendes kínai csapatok* elővédje a francziák hadállását *Hong-Hoa* mellett megtámadta. Egy ágyúnaszád segítségével, mely a védelmi állásba helyezkedett francziákat támogatta, sikerült a támadókat elűzni, kik erre futásban kerestek menedéket. A francziák nem szenvedtek veszteséget. *Chu és Kép* mellett újabb esemény nem fordult elő.

Páris, ápr. 9. *Brière de l'Isle* tábornoknak *Ha-Noiból* kell távirata jelenti, hogy a *rendes kínai csapatok* elővédje a francziák hadállását *Hong-Hoa* mellett megtámadta. Egy ágyúnaszád segítségével, mely a védelmi állásba helyezkedett francziákat támogatta, sikerült a támadókat elűzni, kik erre futásban kerestek menedéket. A francziák nem szenvedtek veszteséget. *Chu és Kép* mellett újabb esemény nem fordult elő.

Páris, ápr. 9. *Brière de l'Isle* tábornoknak *Ha-Noiból* kell távirata jelenti, hogy a *rendes kínai csapatok* elővédje a francziák hadállását *Hong-Hoa* mellett megtámadta. Egy ágyúnaszád segítségével, mely a védelmi állásba helyezkedett francziákat támogatta, sikerült a támadókat elűzni, kik erre futásban kerestek menedéket. A francziák nem szenvedtek veszteséget. *Chu és Kép* mellett újabb esemény nem fordult elő.

Páris, ápr. 9. *Brière de l'Isle* tábornoknak *Ha-Noiból* kell távirata jelenti, hogy a *rendes kínai csapatok* elővédje a francziák hadállását *Hong-Hoa* mellett megtámadta. Egy ágyúnaszád segítségével, mely a védelmi állásba helyezkedett francziákat támogatta, sikerült a támadókat elűzni, kik erre futásban kerestek menedéket. A francziák nem szenvedtek veszteséget. *Chu és Kép* mellett újabb esemény nem fordult elő.

Páris, ápr. 9. *Brière de l'Isle* tábornoknak *Ha-Noiból* kell távirata jelenti, hogy a *rendes kínai csapatok* elővédje a francziák hadállását *Hong-Hoa* mellett megtámadta. Egy ágyúnaszád segítségével, mely a védelmi állásba helyezkedett francziákat támogatta, sikerült a támadókat elűzni, kik erre futásban kerestek menedéket. A francziák nem szenvedtek veszteséget. *Chu és Kép* mellett újabb esemény nem fordult elő.

Páris, ápr. 9. *Brière de l'Isle* tábornoknak *Ha-Noiból* kell távirata jelenti, hogy a *rendes kínai csapatok* elővédje a francziák hadállását *Hong-Hoa* mellett megtámadta. Egy ágyúnaszád segítségével, mely a védelmi állásba helyezkedett francziákat támogatta, sikerült a támadókat elűzni, kik erre futásban kerestek menedéket. A francziák nem szenvedtek veszteséget. *Chu és Kép* mellett újabb esemény nem fordult elő.

Páris, ápr. 9. *Brière de l'Isle* tábornoknak *Ha-Noiból* kell távirata jelenti, hogy a *rendes kínai csapatok* elővédje a francziák hadállását *Hong-Hoa* mellett megtámadta. Egy ágyúnaszád segítségével, mely a védelmi állásba helyezkedett francziákat támogatta, sikerült a támadókat elűzni, kik erre futásban kerestek menedéket. A francziák nem szenvedtek veszteséget. *Chu és Kép* mellett újabb esemény nem fordult elő.

Páris, ápr. 9. *Brière de l'Isle* tábornoknak *Ha-Noiból* kell távirata jelenti, hogy a *rendes kínai csapatok* elővédje a francziák hadállását *Hong-Hoa* mellett megtámadta. Egy ágyúnaszád segítségével, mely a védelmi állásba helyezkedett francziákat támogatta, sikerült a támadókat elűzni, kik erre futásban kerestek menedéket. A francziák nem szenvedtek veszteséget. *Chu és Kép* mellett újabb esemény nem fordult elő.

Páris, ápr. 9. *Brière de l'Isle* tábornoknak *Ha-Noiból* kell távirata jelenti, hogy a *rendes kínai csapatok* elővédje a francziák hadállását *Hong-Hoa* mellett megtámadta. Egy ágyúnaszád segítségével, mely a védelmi állásba helyezkedett francziákat támogatta, sikerült a támadókat elűzni, kik erre futásban kerestek menedéket. A francziák nem szenvedtek veszteséget. *Chu és Kép* mellett újabb esemény nem fordult elő.

Páris, ápr. 9. *Brière de l'Isle* tábornoknak *Ha-Noiból* kell távirata jelenti, hogy a *rendes kínai csapatok* elővédje a francziák hadállását *Hong-Hoa* mellett megtámadta. Egy ágyúnaszád segítségével, mely a védelmi állásba helyezkedett francziákat támogatta, sikerült a támadókat elűzni, kik erre futásban kerestek menedéket. A francziák nem szenvedtek veszteséget. *Chu és Kép* mellett újabb esemény nem fordult elő.

Páris, ápr. 9. *Brière de l'Isle* tábornoknak *Ha-Noiból* kell távirata jelenti, hogy a *rendes kínai csapatok* elővédje a francziák hadállását *Hong-Hoa* mellett megtámadta. Egy ágyúnaszád segítségével, mely a védelmi állásba helyezkedett francziákat támogatta, sikerült a támadókat elűzni, kik erre futásban kerestek menedéket. A francziák nem szenvedtek veszteséget. *Chu és Kép* mellett újabb esemény nem fordult elő.

Páris, ápr. 9. *Brière de l'Isle* tábornoknak *Ha-Noiból* kell távirata jelenti, hogy a *rendes kínai csapatok* elővédje a francziák hadállását *Hong-Hoa* mellett megtámadta. Egy ágyúnaszád segítségével, mely a védelmi állásba helyezkedett francziákat támogatta, sikerült a támadókat elűzni, kik erre futásban kerestek menedéket. A francziák nem szenvedtek veszteséget. *Chu és Kép* mellett újabb esemény nem fordult elő.

Páris, ápr. 9. *Brière de l'Isle* tábornoknak *Ha-Noiból* kell távirata jelenti, hogy a *rendes kínai csapatok* elővédje a francziák hadállását *Hong-Hoa* mellett megtámadta. Egy ágyúnaszád segítségével, mely a védelmi állásba helyezkedett francziákat támogatta, sikerült a támadókat elűzni, kik erre futásban kerestek menedéket. A francziák nem szenvedtek veszteséget. *Chu és Kép* mellett újabb esemény nem fordult elő.

Páris, ápr. 9. *Brière de l'Isle* tábornoknak *Ha-Noiból* kell távirata jelenti, hogy a *rendes kínai csapatok* elővédje a francziák hadállását *Hong-Hoa* mellett megtámadta. Egy ágyúnaszád segítségével, mely a védelmi állásba helyezked

Erővath minden szövegi beállítás 2 rba kerül, hirtérve kért, melyek a hirdetés feladásával elvannak, minden egyes közzététel 30 kr. költségű is fizetendő.

KIS HIRDETES NYELV

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélbélyeg beküldésére pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg beküldetik, és a hirdetés alatt álló kis szám közölhető.

30 éves nőnek
levele van. 267

Felix!
Mért nem írsz? Erővath kérem, hogy írd meg, hogy a legutóbbi alkalommal, melynek évli tiszta jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Egy kintnő állása
Egy kintnő állása, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Eladó
Eladó, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Eladó
Eladó, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Somlyai bor
250 hektoliter, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Vétel.
Több iróasztal, írodabereendezéssel és rostelytel keresetlik megvételre. Megvételre kerestek egy jó korban lévő használt 6-8 lóerőjű stabil gőzforgó és egy 3' kör-forgó szivattyú. 2114

Kétfogó fogat
Keresetlik a városban való használatra, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Egy ügyes főnökö
Egy ügyes főnököt keresetlik megvételre, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Egy negyedéves
Egy negyedéves, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Alkalmazást keres
Alkalmazást keres, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Egy teljesen meg
Egy teljesen meg, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Orvosoknak.
Orvosoknak, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Egy nagyobb
Egy nagyobb, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Fiatal nő hivatal
Fiatal nő hivatal, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Középkorú, képzett,
Középkorú, képzett, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Óktási.
Óktási, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Eine gobiletto
Eine gobiletto, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Magas képzettségű.
Magas képzettségű, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Érdőségi
Érdőségi, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Lásás és beriel.
Lásás és beriel, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Hirdetés.
Hirdetés, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Üzlethelyiség
Üzlethelyiség, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

250-350 holdnyi
250-350 holdnyi, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Üngarische
Üngarische, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Fűszerkereskedés.
Fűszerkereskedés, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Alkalmazást nyer
Alkalmazást nyer, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Keresetlik egy
Keresetlik egy, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Kiásposten
Kiásposten, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Különléle.
Különléle, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

2000 frttal társ
2000 frttal társ, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Képzhető kényel
Képzhető kényel, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Magántitkár
Magántitkár, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

A budapesti általános kiállítás országos bizottsága
A budapesti általános kiállítás országos bizottsága, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Képzhető kényel
Képzhető kényel, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Magántitkár
Magántitkár, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

ÖLTÖZÉTSZÖVEK
Öltözétszővek, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

STIKAROFSKY JÁNOS
Stikarofsky János, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

A GYÜMÖLCSTENYÉSZTÉS TANÁ
A gyümölcs-tenyésztés taná, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

VILLAS PÁL,
Villas Pál, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

IGÉRVÉNYEK
Igérvények, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

BRAND ARNOLD Bank- és váltóüzlete
Brand Arnold Bank- és váltóüzlete, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

BRZORÁD J. REZSŐ
Sárospataki malomköve
Sárospatakon,
Főraktárban Budapestben

GEITTNER és RAUSCH uraknál
Arjegyzékek az elősorolt helyekről kívánatra bérmentve küldetnek.

BRZORÁD J. REZSŐ

A VÁROSLIGETI ÁLLATKERTBEN
ma és mindennap.
A sudániak karavánja
férfiak, nők és gyermekek.
Láthatók reggel 9 órától déli 12 óráig és délután 2 órától esti 7 óráig.
Bemeneti díj 30 krajczár.
Közvetlen és gyermekek 15 kr.

MELLBETEGSÉGEK
alphosphorsavas méz-szőrp.
GRIMAULT & TARRA gyógyszerésztől Párisban.
A belterjes (intenzív) kertgazdálkodás foglaltja,
UTMUTATÓ KALAUZUS
a konyhakertészet, gyümölcsészet, magtermelés, honosítás és virágos kert használati művelésére.
A kertészet minden rendű ügybarátjának, legkülönbözőbb földművelési módok használatára.
FARKAS MIHALY.
Ara füve 2 frt o. é.

EGY FÉRFI-ÖLTÖZETRE
KRAUSZ LIPÓT FIA
A fűrészfűrész
LIPIKI
ibiany-hőforrás
A fűrészfűrész
LIPIKI
ibiany-hőforrás

IGÉRVÉNYEK
Magyar Jutalék sorsjegyekre
Főnyeremény 100,000 forint.
Húzás 1885. április 15-én.

XXIII. állami sorsjáték
12.203 nyereséggel 204200 forint
1 főnyeremény 60.000 frt, 1 főnyeremény 15.000 frt, 1 főnyeremény 10.000 frt, 1 főnyeremény 5000 frt, 5 adómentes papírnyeremény 100, 80, 60, 40, 20, 10, 5 és 6 frt, 104.800 frt összes értékben.

MAGYAR KERTÉSZKÖNYV.
A belterjes (intenzív) kertgazdálkodás foglaltja,
UTMUTATÓ KALAUZUS
a konyhakertészet, gyümölcsészet, magtermelés, honosítás és virágos kert használati művelésére.
A kertészet minden rendű ügybarátjának, legkülönbözőbb földművelési módok használatára.
FARKAS MIHALY.
Ara füve 2 frt o. é.

DECAMERON
SZÁZ NOVELLA.
Ara egy kötetnek (kötés) 100 kr. a 6 kötetnek (12 kötet) 4 frt 80 kr.

CSILLAG ANNA
A csillag Anna, melynek jövedelme 3000 (háromezer) forint és kiadásai 1000 (ezred) forint között vannak. E lapot elutasítom, mert költségvetés, és olyan elv: a költségvetésnek ad a kiadóhivatal. 212

Előfizetési felhívás
ORSZÁG-VILÁG
ezimű képes hetilapra.
Az Ország-Világ megjelenik minden szombaton gazdag tartalommal. Közül eredeti és fordított regényeket, beszédeket, költeményeket, továbbá ismeretterjesztő közleményeket a társadalmi élet, tudomány, képzőművészet, műgyártás stb. köréből. Ezenkívül gazdag és változatos rovatokat ad, melyek a hét legérdekesebb eseményeit foglalják magukban. Évenként több száz eredeti képet közöl.
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
1885 január-decemberre 10 frt, 1885 január-júniusra 5 frt, 1885 április-júniusra 2 frt 50 kr.
AZ EGYETERTÉSSEL EGYÜTT:
egész évre 28 forint, fél évre 14 forint, negyed évre 7 forint.
Előfizetheti postautalványgyal a kiadóhivatalnál és minden bel- és külföldi könyvkereskedés, postahivatal és hírlapközzelítő intézet utján.
Műtatvány-számokkal kívánatra ingyen és bérmentve szolgál az
ORSZÁG-VILÁG kiadóhivatala
Budapest, Gránátos-utca 6.
Kiadótulajdonos: „PALLAS” irodalmi és nyomdai részvénytársaság.

IGÉRVÉNYEK
Magyar nyereségsorsjegyekre
Főnyeremény 100,000 forint.
Húzás 1885. április 15-én.

OSZTRÁK FÖLDHITEL-SORSJEGYEKRE
A Budapesti LLOYD
kiadóhivatalának bank- és váltóüzlete
BUDAPEST, Dorottya-utca 5. sz.